

做“八八战略”坚定践行者和护航者

我省政法部门传达学习习近平对浙江工作的重要指示精神

本报记者 张倩 陈岚 高敏 沈洁琼 通讯员 张先登 孟焕良



在“八八战略”实施15周年之际,习近平总书记对浙江工作作出重要指示:干在实处永无止境,走在前列要谋新篇,勇立潮头方显担当。10日上午,按照省委常委会议部署,省委政法委员会召开全体会议,传达学习习近平总书记对浙江工作的重要指示精神,研究全省政法系统贯彻落实意见。

连日来,我省政法各部门按照部署安排,迅速行动,通过会议等形式掀起学习贯彻习近平总书记重要指示精神热潮,及时把总书记的关怀和关爱传递到每一位政法干警,落实到我省政法工作的方方面面。

省公安厅:矢志不渝做“八八战略”的建设者保障者护航者

“在改革开放40周年、‘八八战略’实施15周年的重要节点,习近平总书记专门对浙江工作作出重要指示,充分体现了总书记对浙江的深厚感情和对浙江发展的深情期待。”副省长,省公安厅党委书记、厅长王双全在主持召开厅党委扩大会议时指出,浙江公安一定遵照省委省政府的统一

部署,认真学习贯彻习近平总书记的重要指示精神,及时把总书记的关怀传递到全省各级公安机关党组织和全体公安民警,坚决落实到浙江公安工作的方方面面,进一步强化忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心的思想自觉和行动自觉,进一步推动新时代浙江公安工作干在实处、走在

前列、勇立潮头。

王双全强调,浙江公安要对标习近平总书记重要指示精神赋予的新要求、新使命、新期望,矢志不渝做“八八战略”的建设者、保障者、护航者。要增强紧迫感、责任感和使命感,紧扣落实“六个浙江”和“四个强省”,紧扣打好三大攻坚战和实施富民强省十大

行动计划,发挥公安机关的职能优势,旗帜鲜明讲政治,坚持以人民为中心,有效防控风险,坚决维护国家安全和社会稳定,切实维护公平正义,激发改革创新活力,建设过硬公安队伍,更好地履行公安机关的职责使命,为护航“两个高水平”建设作出新贡献。

省高院:沿着“八八战略”指引的道路阔步前行

省高院党组书记、院长李占国在院党组会议上表示,全省法院一定坚决贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,沿着“八八战略”指引的道路阔步前行,大力加强“四项建设”,推动全省法院各项工作取得新业绩、实现新发展,为加快推进“两个高水平”建设作出新的更大贡献。

李占国强调,浙江法院要牢牢把握政治优势,坚持高站位、高标准、高质量、高水平,勇当新时代为民司法、公正司法的排头兵,使全省法院的各项工作与浙江作为习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地的地位相匹配、相适应。要坚决把总书记的教导落实到法院工作的方方面面,坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去,对照总书记对浙江法院的

批示、指示要求,补短板强弱项,在解决问题中推动工作整体发展。要坚持党的绝对领导,实现党的领导与依法独立办案的有机统一;坚持打击与防范并举、惩治与保护并重、办案与服务并行,充分发挥司法保驾护航作用;坚持法治思维和法治方式,严格司法,公正裁判,让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义;坚持从严治党方针,

加强教育,严格管理,强化监督,努力锻造既政治过硬又本领高强的干部队伍。要坚持改革创新,全面深化司法体制综合配套改革,着力提高办案质效,积极打造“枫桥经验”升级版,总结提升推广杭州互联网法院和宁波移动“微法院”的成功经验,努力做好“‘八八战略’再深化、改革开放再出发”这篇新时代大文章,不断巩固提高、创新发展。

省司法厅:准确把握总书记重要指示精神实质

省司法厅党委书记、厅长马柏伟主持召开专题党委会议,要求全省司法行政系统深入学习领会总书记重要指示精神,准确把握“八八战略”精神实质,切实转化为做好新时代司法行政工作的强大动力,在新起点上重整行装再出发,推动我省司法行政各项工作继续走在全国前列。

马柏伟要求,全省司法行政系统要迅速掀起学习习近平总书记重要指示精神热潮。要采取党委(党组)会议、中心组学习会、专题组织生活会等多种形式,开展专题学习,确保把总书记的重要指示精神传达到每一名司法行政干警,把总书记的关怀关爱传递给每一名司法行政干警。要准确把握习近平总书记重要指示精神实质,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

相结合,准确把握“八八战略”内涵和时代价值,深刻领悟总书记赋予浙江的新使命新要求,深情感恩总书记对浙江干部群众的关怀厚爱。要把学习贯彻习近平总书记重要指示精神转化为进一步做好司法行政工作的强大动力。更

加坚定“四个意识”,自觉维护习近平总书记党中央和全党的核心地位,自觉维护党中央权威和集中统一领导。更加强化前列意识、担当意识、效能意识,切实履行司法行政工作各项职能,推动各项司法行政工作继续走在全国前列,努力为法治浙江、平安浙江建设和乡村振兴作出新的更大贡献。

“平安之眼”“智慧大脑”

安定百姓幸福生活

湖州构建“枫桥经验”升级版

本报记者 高敏 见习记者 宋文瑾
通讯员 郑雪峰

近年来,湖州在总结提升推广新时代“枫桥经验”的基础上,通过夯实社会治理基层基础、提升社会治理科技含量,大力提

高社会治理能力水平,以老百姓拥有更多获得感幸福感为出发点,打造出了一套社会治理“湖州模式”。

网格员成为基层“平安之眼”

“你看,这模拟的是一个服装加工企业,这样的场景在织里镇进行‘三合一’整改前是很常见的,地上有属于易燃物品的边角料,而不远的墙角散落着烟头……这些都是安全隐患。”在湖州市平安实训基地,市委政法委综治协调处处长熊华介绍说。

1500平方米的实训基地,预设了200余个实际检查中具有典型性、代表性的常见隐患,100%实物还原重建,包含了基层实际工作中最常见的安全生产、消防安全、食品药品安全、环境安全、校园安全、反邪教宣传等九大监管领域。(下转3版)



ETC 就找中國銀行

导读

台风“玛莉亚”来势汹汹

风大雨大,有他们在就不怕!



十年涅槃 大爱崛起

“重返青川——十年·见证浙川情深”主题摄影采风活动侧记